



**Κυριάκος Βελόπουλος, Πρόεδρος Κόμματος,
Βουλευτής Λάρισας – Ελληνικής Λύσης**

Θεσσαλονίκη 19-8-2019

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η

ΠΡΟΣ: την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα «Στέγαση του Ελληνικού Λυκείου Στουτγκάρδης/Γερμανίας»

Η οικονομική κρίση στην Ελλάδα αναγκάζει όλο και περισσότερους Έλληνες να μεταναστεύουν με τις οικογένειές τους προς τη Γερμανία. Στο κρατίδιο της Βάδης Βυρτεμβέργης κατοικούν περίπου 180.000 Έλληνες. Στο Δήμο Στουτγκάρδης, δίχως την περιφέρεια, κατοικούν περίπου 15.000 Έλληνες, στους οποίους δεν συμπεριλαμβάνονται οι έχοντες διπλή υπηκοότητα, Ελληνική και Γερμανική.

Στο κτήριο του Ελληνικού Λυκείου της Στουτγκάρδης στεγάζονται 400 μαθητές (200 μαθητές του Λυκείου και 200 μαθητές του Νηπιαγωγείου και των Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας ΤΕΓ).

Για να μην απαξιωθεί η εθνική και η πολιτισμική ταυτότητα των απόδημων Ελλήνων, για να μην δοθεί άλλο ένα χτύπημα στην ήδη υποβαθμισμένη μόρφωση που παρέχεται στα παιδιά των Ελλήνων της περιοχής και για να δοθούν στα παιδιά αυτά όλα τα εφόδια για την επιστροφή τους στην Ελλάδα, για αυτόν τον λόγο είναι απολύτως απαραίτητες οι διαπραγματεύσεις με την ιδιοκτήτρια του κτηρίου, όπου στεγάζεται το μοναδικό ελληνικό Λύκειο της Βάδης Βυρτεμβέργης, με σκοπό την επίτευξη της ανανέωσης του μισθωτηρίου συμβολαίου.

Σύμφωνα με τους όρους του μισθωτηρίου συμβολαίου, το ελληνικό δημόσιο δια μέσου του Γενικού Προξενείου όφειλε να αιτηθεί την ανανέωση του μισθωτηρίου εντός του έτους 2018. Δυστυχώς οι διαπραγματεύσεις δεν έλαβαν χώρα, προκειμένου η εκμισθώτρια να έχει

πλέον το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση μίσθωσης μέχρι την 31^η Αυγούστου 2019 για το επόμενο σχολικό έτος.

Κατά συνέπεια, η στέγαση του Λυκείου της Στουτγκάρδης απειλείται, εάν οι αρμόδιοι θεσμοί δεν μεριμνήσουν άμεσα για την άκρως αναγκαία ανανέωση του μισθωτηρίου συμβολαίου.

Ερωτούνται οι κύριοι Υπουργοί

1. Προτίθεστε να προβείτε άμεσα στις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε να λυθεί άμεσα το πρόβλημα στέγασης του Ελληνικού Λυκείου;

2. Ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε, ώστε να μην υπάρχει στο μέλλον πρόβλημα στέγασης των Ελλήνων μαθητών της περιοχής;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος